
Απόσπασμα της υπ’ αριθμ. 1988/2015 Περίληψης Κατασχετήριας Έκθεσης 

Ακίνητης Περιουσίας για Διενέργεια Πλειστηριασμού από Δήλωση Συνέχισης 

Πλειστηριασμού του Παναγιώτη Στ. Λάμπρου, Κ. Καραμανλή αρ.4, 

Πολύγυρος, τηλ. 23710 23803 

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΥΣΑ: Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"» που εδρεύει στην 

Θεσσαλονίκη, οδός Αλ. Συμεωνίδη αρ. 2 και εκπροσωπείται νόμιμα. 

ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ: 1)Εμμανουηλίδη Μαρία του Νικολάου και της Ελισάβετ, 

χήρα Ιωακείμ Καρυπίδη και 2)Αναστασία Καρυπίδου του Ιωακείμ και της 

Μαρίας, κατοίκων Πυλαίας Θεσσαλονίκης, οδός Γ. Γεννηματά αρ. 1Β. 

ΤΟΠΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Το κατάστημα του Ειρηνοδικείου 

Κασσάνδρας Χαλκιδικής. 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Στις 13 Ιανουαρίου 2016, ημέρα 

Τετάρτη, από την 4η έως και την 5η απογευματινή ώρα της ίδιας ημέρας 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ: Η συμβολαιογράφος και 

κάτοικος Κασσάνδρας Χαλκιδικής, κα. Τσακανίκα Αναστασία, ως 

υπαλλήλου του πλειστηριασμού, ή ο νόμιμος αναπληρωτής της σε περίπτωση 

κωλύματος αυτής. 

Α΄ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 40.000,00€ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΧΕΘΕΙΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ :  

Ένα αυτοτελές και διηρημένο διαμέρισμα, με χαρακτηριστικό αριθμό -1-

του 1ου πάνω από το ισόγειο ορόφου, από την με στοιχείο 2 οικοδομή, 

εμβαδού μικτού και καθαρού 37,60 τ.μ., που αποτελείται από 1 δωμάτιο, 

καθιστικό, κουζίνα και λουτροαποχωρητήριο, στο οποίο αναλογεί ποσοστό εξ’ 

αδιαιρέτου σε ολόκληρο το οικόπεδο και στους κοινόκτητους και 

κοινόχρηστους χώρους μέρη και εγκαταστάσεις της οικοδομής 6,28/100.   

Η κατοικία είναι κτισμένη στην οικοδομή με χαρακτηριστικό στοιχείο -2- 

και αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο και όροφο πάνω από το ισόγειο. Η 

οικοδομή είναι κτισμένη σε οικόπεδο εκτάσεως 570 τ.μ. ή όσης εκτάσεως και 

αν είναι μέσα στα όρια του, που βρίσκεται μέσα στην κτηματική περιοχή της 

τοπικής κοινότητας Πολυχρόνου Χαλκιδικής και στη θέση «ΝΑΝΕΙΚΑ ή 

ΑΒΟΥΛΙΑ», το οποίο συνορεύει γύρωθεν με ακίνητο ιδιοκτησίας Μόσχου κατά 

τον τίτλο κτήσεως σήμερα δε με ανώνυμη κοινοτική οδό, με ακίνητο 

ιδιοκτησίας Οδυσσέα Μαργαρίτη, με ακίνητο ιδιοκτησίας κληρονόμων 

Γεωργίου Μαργαρίτη και με οδό.  

 

Ο Δικαστικός Επιμελητής 

                                                                     Παναγιώτης Στ. Λάμπρου  


